STALEX

MHCTPYKUWA MO SKCIJTYATAUUA

CTaHOK NeHTOYHOMUIbHbIN
Mopenb: BS-1018T



COOEPXAHUE

I. PEKOMEHOALWN MO TEXHUKE BE3OTNACHOCTMU .......oviiiiiiiieiiiieeeeeeeee 3
Il. NEEYEHBb EXXEOQHEBHBIX TIPOBEPOK.........oiiiiiiiiiiice e 3
. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW ... 4
IV. BbIBOP MUNBHOWM JIEHTDBL......c.oiviiieiiicicceeecevee e 7
V. CMNOCOBbI TPAHCIIOPTUPOBKWU ... 7
VI YRKASAHUIA ... 8
VIl. CPEOCTBA YMNPABIEHUA N HAJTALKWU ..o 8
VI MTPUHUNTTMANTBHAA SJNTEKTPUHECKAA CXEMA ... 17
IX. CXEMA B PASOEPAHHOM BVAE M NEPEYEHb OETANEN ......c.coocvcveve 21
2

WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



|.PEKOMEHOALUWU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

1. NEPELO HAYAINIOM 3KCMNNYATAUWMU CTAHKA MPOYUTAMUTE PYKOBOACTBO MO
SKCIIYATALUNN.

2. MNPUN OTCYTCTBMM HOOCTATOYHO T[NYBOKMX 3HAHUW OB 3KCMIYATALMMU
FOPU3OHTANBHOW JIEHTOYHOW MWMbl OBPAWAMTECH 3A KOHCYNbTALMEW K
PYKOBOOUTEIIO, ONMEPATOPY UINW APYTOMY KBAIIMOULUMPOBAHHOMY NMEPCOHAIY.

3. CHUMUTE FANCTYK, KONbUA, YACbI M OPYTUE YKPALLEHVA N SAKATAUTE PYKABA.

4. BCEFOA MCMONb3YNTE 3ALNTHBIE OYKM U SALLNTHYIO MACKY

5. OBECMEYbTE COBNIOAEHME KOOOB JJIEKTPOMPOBOAOB W MHCTPYKUMX MO
ANNIEKTPUHECKNM COEANHEHMAM N HAOJNTEXALLEE SASEMITEHUME CTAHKA.

6. BCE PEMYNMPOBKM BbINONHANTE NOCNE OTKNMIOYEHUSA SNEKTPOMUTAHUA.

7. TNEPEQ HAYANIOM PE3KW OTPEMYNUPYNTE W BbIMONMHUTE NO3NLIMOHNPOBAHUE
HAMNPABAKOLWEN NUNbHOW NEHTbI.

8. TEPEOQ HAYAJIIOM PE3KM YBEOWUTECHb, 4YTO HATAXEHWME T1OJIOTHA
OTPEINYNMPOBAHO HAONEXALLMM OBPA30M.

9. MEPE[ YCTAHOBKOW 3ArOTOBK/ B TUCKM OCTAHOBUTE NEHTOYHYIO NANY.

10. BO BPEMA PABOTblI CTAHKA OEPXWTE PYKM W TMANbLbl HA BE3OMNACHOM
PACCTOAHUN OT MUNbHOW NEHTHI.

11. NEPEQ YOANEHMEM CTPYXKU OCTAHOBUTE CTAHOK.

12. TEPEO HAYAJTOM PE3KWN HAOEXXHO 3AKPEIMNTE MATEPWAIT B TUCKAX.

13. TNEPEO TMNMPOBEOEHMEM PEMOHTA OTCOEOVMHUTE CTAHOK OT WMCTOYHUKA
QJIEKTPOTUTAHUA.

14. NPEXOE YEM OCTABUTb CTAHOK BE3 TPUCMOTPA, MNMPOBEOUTE YBOPKY
PABOYEW 30HbI.

II.MEPEYEHb EXXEQHEBHbIX MPOBEPOK

1. MPOBEPKA COXX: Huskuin ypoBeHb COX MOXeT npmMBecTn K 06pas3oBaHuto NeHbl U pasorpeBy
NUIBLHOW NEHTbl OO0 BbICOKMX Temnepatyp. 3arpsidaHeHHas unum oTtpabotaHHaa COXX moxeT
NPUBECTU K 3aCOPEHUI0 Hacoca, HEPOBHOW pe3Ke, HNU3KOWM CKOPOCTU PE3KN N MOCTOSIHHOMY M3HOCY.

2. OBECMNEYbTE MNOAOEPXAHME YMUCTOTbl W HAONEXALWEW CMA3KW TWUCKOB
CAJNIA3OK.

3. YOANANTE CTPY>KKY CO WWKMBOB MNbHOW NEHTLI N 13 30H BOKPYT LLUKMBOB.

4. HAMPABJTAIOWAA TMAIbl: O6ecneybTe MNpOYHOE KpenfeHue Hanpasnsowen nubl.
OcnabneHHoe KpenneHne HanpaensoWen MOXET OoTpuuaTesibHO MNOBMMATb Ha TOYHOCTb
pacnunoBKu.

5. MUIIbHAA NEHTA: OcTpas nn KpOMKa MUIbHOW NEHTbI?

6. CKOPOCTb NMUNbHOW NEHTbI: MpaBunbHas N cKOPOCTb NUILHON NEHTb yCTaHOBNEHa AnS
mMartepmana n oopmbl 3aroToBKn?

7. MPOBEPKA HATSAXXEHWA MUNbHOW JIEHTbI: B ocobeHHOCTV nocne nepBoHayarnbHbIX
LIMKINOB PE3KM C MOMOLLIbIO HOBOW MUSbHOMN NEHTHI.

3
WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

o MoabemM 1 NOBOPOT NUNBHOW PaMbl BPYYHYHO
o MmppaBnnyeckasa HACXOAsLasa nogada, nepeMeHHas CKOpoCTb
o MpeaHasHayeH onsa pesku nog yrnom 45/60° 6e3 nepemelleHnsa matepunana

BbICTpbIN 3aXNM U

Pabounn cton MoBopoTHasa nunbHasa pama
BbicBOOOXOEHME
Moaenb BS-1018T
Kpyrnoe npu 90° 260 mm (10,2")
nonepeyHoe
ceyeHune
[MpsamoyronsHoe npw 90° 260x430 mm (10,2"x16,9")
nonepeyHoe
ceyeHune
Kpyrnoe npu 60° 155 mm (6,17)
nonepeyHoe
c ceyeHune
eHenne MpsamoyronsHoe npw 60° 125x125 mm (57x5”)
nonepeyHoe
ceyeHune
Kpyrnoe npw 45° 260 mm (10,2")
nonepeyHoe
ceyeHune
MpsamoyronbHoe npw 45° Cnesa: 260x130 mm (10,2"x5,1") CnpaBa:
nonepeyHoe 300x200 mm (11,8"x7,9")
ceyeHune
CkopocTtb npu 60 Ny 28, 62, 93, 130 m/MuH
NMUITbHOTO npu 50 Ny 24,52, 78, 109 M/MyH
nonoTHa
Paamepbl 27x0,9x3660 mm (5/8)
NUIBHON
NEHTHI
MowHocTb gBuraTens 1,5 kBT
Mpusoa PemeHb
Pasmepbl B ynakoBaHHOM COCTOSIHUN 212x108x122 cm
Macca 466/520 kr
HeTTo/OpyTTO

*OCHOBHOE MPUMEHEHNE KOHCOSbHbBIX CTAHKOB — paboTa ¢ nonbiMu npodunamu. Npu paboTte co
CMMOLUHBbIMKX 3aroTOBKaMM — MaKC. BO3MOXHbIA pasMmep NpubnnantenbHo B 20€ MeHbLUIEe YeM
Makc. pasmep pesa ctaHka +30% (npun aTOM — MmaTtepmanom 3aroToBkK, JOMKHa BbITb CTanb,
Hu4yero cneundunyeckoro). Ana paboTel ¢ MaTepmanamu, He BXOAALWMX B rpynny yrnepoauctble
cTtanu (Takne Kak nermpoBaHHble CTanu, HepXxaBerLwme cTanu, TuTaH n npovee) Heobxoammo
NMPOKOHCYNbTUPOBATLCA C COTPYAHUKAMKN KOMNaHUM-NpoAasLa.

4
WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



MuHumanbHble TpeboBaHMA ANA pa3MeLeHUs CTaHKa

OcHOBHOE HanpshXeHne 1 YactoTa AOMMKHbI COOTBETCTBOBAThL TPeOOBaHMAM anekTpoaBuraTens
ctaHka. CTaHOK MOXHO 3KCnyaTupoBaTb Npu TemnepaTtype okpyxarowen cpeabl +5 °C —
+40 °C°. INpun Temnepatype Hmxe +5 °C 3aMeHNTb 0ObIYHYIO OXNaXK4aoLLY0 XNOKOCTb
peareHTaMu, KOTopble PYHKLMOHUPYIOT MNPy COOTBETCTBYIOLWNX TeMnepaTypax. CpeaHss
TemnepaTypa Bo3yxa He JOrKHa B TedeHune 24 yacos npesbiwaTtb +35 °C. OTHocuTenbHasa
BNaXXHOCTb A0SKHA 6bITb He Bonee 90 %.

Yrnosas pe3Ka crpasa/crnesa

(1) bBbicTpble TUCKM. TUCKM MOXHO ObICTPO nepemellatb No Tpybe, He MCnonb3ys pyyHoe
KOMeco, YTO NOMOXET ornepaTopy CIKOHOMUTb BpeMS. TOMNbKO NPM OKOHYATENbHOM 3aKUME MOXHO

Ncnonb3oBaThb PyyKy And HeGOMbLWOro casura TUCKOB, YTOObLI 06ecneyunTb Kpenkuim 3aXxmm Tpyobl
TUCKaMW.

— —~—

NepemellanTe petanu
Bnepepn / Hasap ans 6uicTporo
nepemMeLLeHnsi TUCKOB

WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



BS-1018T: naHenb ynpasreHus, yCTaHOBMEHHAA Ha NUNbHOW paMe;
nunbHaa pama NogHMMaeTcsa U NoBopavyMBaeTCs BPYYHYIO;

6
WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



IV.BbIBEOP MUITbHOWN NEHTbI

1. 3anpelaeTtcsa Mcnonb3oBaTh NUMbHYIO NEHTY C 3yGLamm CANLWKOM KPYMNHOro pa3smepa, korga
ogHOBpeMeHH4 MeHee 3 nocnegoBaTesbHbIX 3yOLOB BXOAUT B CUENSIEHWE C 3aroTOBKOW.
(HegoctaTtoyHoe Konn4ecTBo 3yOLI0B MOXET NPUBECTU K UX NOBPEXAEHNIO).

2. 3anpewaeTtcd MCMNoNb3oBaTb MNUIBbHYK JEHTY, pa3Mep KOTOPOM MeHblle pa3mepa,
Heobxogumoro ans obecneyeHuss npuvemnemon o0paboTKM MNOBEPXHOCTM WU NpUeMnemMon
poBHOCTU. (3auenneHue cnuwkoMm 6onblWoOro konuyectBa 3y6LOB 3a 3aroTOBKY MOXeET
npenaTcTBOBaTb OOCTWXKEHMIO TpebyemMom CKOpOCTM  pacnuioBKW; 4acTo NpuMBOAMT K
npexageBpeMeHHOMY W3HOCY MUIABbHOW MEeHTbl; K HEPOBHbIM BOrHYTbIM Cpe3aM WM K He
NPAMOYrOSibHbIM U He NapaninesibHbIM cpe3am).

3. [HaHHble B crnegywouwen t1abnuubl He MOryT OblTb abCOMTHO BEPHbI AN BCEX Cryvaes.
Tabnuua npeacTaBneHa B KayecTBe pekoMeHgaumn no BblGOpy Hagnexaiwlero mertoga
pacnunoskn. Hanbonee HageXHbIM  UCTOYMHWMKOM  BEpHOW  uHopmaumm o  pabounx
XapaKkTepucTukax NMNbHOW NEHTbl N ee UCNOoSb30BaHUU SBASETCA NOCTaBLUMK NUIbHOW NIEHTbI UNn
WHXXeHep MO aKcnyaTaumm Ha NpeanpuaTun.

PABOYMU PA3SMEP (uenbHble OONYCTUMbIU LWAT MEXAY 3YELAMU HA OIOUM

nNpyTKW) OMNTUMAJIbHO XOPOLUO YOOBJIETBOPUTEJIbHO

[vnameTp nnu kBagpat mexee 1"

OvnameTp 1" unu ksagpat 1"

OnameTtp 1 1/2" nnn kBagpar 1 1/2"

OnameTp 2" unu ksagpat 2"

OnameTp 2 1/2" nnn kBagpar 2 1/2"

OuameTp 3" unun kBagpat 3"

OunameTp 3 1/2" nnn ksagpat 3 1/2"

OuameTtp 4" nnu kBagpat 4"

OunameTp 4 1/2" nnn keagpat 4 1/2"

OuameTtp 5" nnu kBagpar 5"

OunameTp 6" unn kBagpat 6"

OwameTtp 7" nnu kBagpat 7"

OunameTp 8" unun kBagpat 8"

wwlwlwlhbdplo|lo|o|w|mo|olS
Iy
NIN(A A wwwssolo55

AIRhOOIOIOOWWAMOIOD

OunameTp 9" unun kBagpat 9"

NMpumeyaHue:

1. Tlpu peske Tpy® CO CTaHOAAPTHOM TOMLWMHOM CTEHOK WMNN TPYyD C TOHKMMWU CTEHKaMW,
LIBENNepHOro npoduns, YronkoB, ABYTaBpOBbIX Oanok C y3KMMW MNOfKaMn And OOCTUXKEHWUS
ONTUMAarbHOro pesynbTarta YacTo UCNoNb3yeTca NunbHasa nexHTa ¢ 10 waramum 3y6L0B C pa3BOAKOM
no nonoTHy. KonunyecTtea 3youLoB nunbl MeHblle 10 Ha AONM NpakTUYEeCKM BCerga He4oCTaTOuHO.

2. [Ona 1py6 vinun npocunen ¢ TONWNHON CTEHOK MNK TONLWMHOM nonoTHa 1/2" unn 6onblue, Kak
npasuno, adEKTUBHBIM SABMSAETCS UCNOSb30BaHWE MUIbHOM NEHTLI C WwaromM 3y6uoB 8 nnm 6.

3. [lpu pacnunoBke NPAMOYrofbHOrO LEefbHOro npyTtka obpaboTke 3ybuamm nNUbHOW NEHTbI
cnefyet nogsepratb NO BO3MOXHOCTM NONepeyvyHoe ceveHne HanMeHbLUen TONWUHbLI. BeiBpaHHbIN
war 3ybLoB (Mnu KonmyecTBo 3y6L0B NUITbHON NEHTLI HAa AWM) OOMMKEeH obecneynTb cLenneHne ¢
3aroToBKOM MUHUMYM 3 nocnegoBaTenbHbix 3ybuoB. Ecnv npumeHeHwe aTOro npasuna
HEBO3MOXHO 06ecneynTb B CBA3M CIMLLKOM Manown TOMNLWNHbI HAMMEHbLLEro NONepeYHOro CeYeHus,
AeTtanb OorkHa ObiTb 3arpyxeHa ans obpaboTkm 3ybuamn nunbl B Hanbonee LWMPOKOW 30HE C
NCcnonb3oBaHMEM NUMbHOM NeHTbl 6onbLUero pasmepa, BblbpaHHOro U3 cnncka pekoMeHa0BaHHbIX
pasmMepoB A58 KPYribIX U KBaApaTHbIX LieNbHbIX MPYTKOB.

V.CNOCOBbl TPAHCITOPTUPOBKHA
1. MPW TPAHCMOPTUPOBKE OBECMEYLTE YCTONYMBOE MONOXEHMUE CTAHKA
2. BOAWTENb [OOMMKEH YMPABMSATb BUIOYHBLIM MOrPY3UMKOM AKKYPATHO, HA
HM3KOW CKOPOCTW.

7
WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



VI.YKASAHUA

FopmsoHTaanaﬂ JIEHTO4YHaA Mnuna ontuMalsibHO noaxoauT AnA UCNoJsib3oOBaHUA B Pa3fiMyHbIX
cneunanm3npoBaHHbIX MaCTEepPCKUX, MWHCTPYMEHTallbHbIX LUeXaX, PEeMOHTHbIX LUexXaX, Ha
MeTannyprm4eckux npeanpuatmndax, nogpdagvymMkammn B ccbepe cTpouTesibCTBa, B LeXaX
MeXaHn4eCcKomn O6pa6OTKI/I, B I'IpO(*)eCCI/IOHaJ'IbHO-TeXHI/I‘-IeCKI/IX yqnnmlax n B negarorm4ecknx
KosnemkKax.

Mepen Hanagkow, BLINOSIHEHMEM 3NIEKTPUYECKUX COEAUHEHU U 3KchnyaTaumen cTaHka Mbl
pekoMeHayeM BHMMaTEeSbHO NpoYnTaTh JaHHOE PYKOBOACTBO M COXPaHUTbL AS15 obpalleHunst K Hemy
B AanbHeuLeM.

VII.CPEOCTBA YINPABINEHUA U HANNAOKHU

i JEMOHTAX U YCTAHOBKA NUITbHOW NEHTLI

Mpn oTrpy3ke cTaHka NUnbHasa neHTa noctaenseTca B cbope ¢ nunon. MHdopmaunio o Beibope
HOBOW MUMbHOW NMeHTbl cM. B pasgene |l «BbIBOP MUITIbHOWM NEHTbI». [ns gaHHOro craHka
TpebyeTca nunbHasa neHTa WUpuHoM 27 MM 1 grnvHon 3660 mm.

1. OtcoeanHuTe CTaHOK OT MCTOYHMKA 3MEKTPONUTaHUA.

2. lMogHumuTe pamy nunbl NpMGNN3NTENBHO Ha 6" N 3aMKHUTE pblYar CKOPOCTM Nogdayun, Ans
3TOro NOBEPHUTE €ro rno YacoBOW CTperike A0 ynopa.

3.  OTkponTe KpbILIKM 060UX LLUKMBOB U OYUCTUTE CTAHOK OT 0Ope3KoB.

4. OcnabbTe HaTSXXeHWEe MUIbHON NEeHTbl NyTEM BpalleHUs MaxOBUKA HATSHKEHUSI NMUNbHOWN
neHTbl (C) Puc. 1 NnpoTuB 4acoBOW CTPETKM.

5. CHuMUTE NUNbHYIO NEHTY C 060MX LLKMBOB N U3BIEKUTE N3 KAXKAOW HANpPaBstoOLEN NEHTHI.

6. Y6egutecb, YTO 3yb6LbI HOBOW NMUIBHOW NEHTLI yKa3biBalOT B HanpasneHun paboyero xoaa.
Mpn HeOBXOANMOCTU pa3BEPHUTE NEHTY BHYTPb.

7. TlomecTuTe NUNbHYIO NEHTY Ha WKMB (A) U NPOTAHUTE Yepe3 BEPXHEE OrpaxaeHue neHTbl
(B) Puc. 1. Ha Puc. 1 npeactaeneHa cxema CO CHATbIMM KpbiLKaMu LLUKMBOB A1151 HAarnsgHOCTMW.

A :I, AR 8 “‘ B

8. BctaBbTe nunbHyto nenty (F) 4o ynopa B ponuKoBbIN NOALIMNHUK HAaNpaBnsAwoLwen nessus
(D) obpaTHOWM CTOPOHOWM NEHTbI K KPOHLITENHY HaNpaBnsloLLEeN, Kak nokazaHo Ha Puc. 2.

8
WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



MpumeyaHve: Ecnu TpebyeTcs perynupoBka PONMKOBBIX — MOAWWMHWKOB, CM. pasfen
«PEIMYJIIMPOBKA POJIMKOBbLIX MOAWNIMTHNKOB HAMPABNAOLWLNX MNITBHOW NEHTbI».

9. Cnerka HaTsHuUTe NUNbHYKO NEHTY N HaEeHbTE €€ Ha oba WwkuBa, Kak nokasaHo Ha Puc. 3.

( ey

YBEOUTECH, YTO OBPATHAA CTOPOHA JEHTHI MPUNEFAET K ®JIAHLAM OBOUMX
LWKMBOB. 3TO OYEHb BAXHO.

10. YGeouTecb, YTO obOpaTHasA CTOpPOHA NUMbHOWM NEHThbI NpuneraeT K draHuam o6oux LUKMBOB,
N neHTa Hagnexaiim obpa3om 3anpaBrieHa B HanpaensoliMe, 3aTeM 3aBepLUNTe HaTsKeHue
NEeHTHI.

11. BknwouMTe U BLIKMOYUTE ISNEKTPONUTaHWe, 4YToObl YyOeauTbCs, 4YTO NUNbHas neHTa
yCTaHOBIIeHa W BpallaeTcs Haanexalimm obpasom. Ecnv neHta BpalwaeTcss HenpaBuibHO, CM.
pasgen «3AMNPABKA MUITbHOW NEHTbI».

ii.PEFTYNUPOBKA KPOHLUTEMHOB HAMNPABNAIOLWUX

Hanpasnsowmne nNunbHOW NEHTbl AOMKHbI ObITb YCTAHOBMNEHbI Kak MOXHO Onwke K 3axBaTam
TMCKOB. KpOHWTENH npaBon Hanpasnswowen nunbHon neHTtbl (A) Puc. 4 He perynupyeTcs u
yCTaHaBNMBaETCA Ha 3aBofe Tak, YTobbl o6ecneynTb JOCTYN K pacnosioXXeHHOMY cripaBa 3axBaTy
TMCKOB. KpOHLWITENH NeBON HanpaBnsAwLwen nunbHON neHTbl (B) MOXHO nepemellatb BfeBO U
BNpaBoO, B 3aBMCMMOCTM OT pacnonioxeHus nesoro 3axsata TuckoB (C). Ana nepemelieHuns

9
WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



KPOHLUTENHA NEeBOW Hanpasnswowen nunbHon neHTbl (B) ocnabbte maxosuk (D), yctaHoBuTe
KPOHLUTENH HanpaBnsoLen NunbHOM neHTbl (B) B Tpebyemoe nonoxeHue n 3aTaHUTE MaxoBUYOK

(D).

MpumeyvaHue: Npu ncnonbzosaHum nunsbl BS1018T KpoHWTENH NpaBo HanpasnAoLWwen NNNLHON
neHTbl (A) Takke MOXHO nepemMelaTtb, B YaCTHOCTW BO Bpems pesku nofd yrrom 90°, yTobbl
obecneunTb NepemeLLeHne KPOHLUTENHA Kak MOXHO Brivke K 3axBaTy TUCKOB.

iii.MISBMEHEHUE CKOPOCTHU

CTaHOK OCHalleH auana3oHOM U3 4YeTblpex ckopocTen. [Ans namMeHeHWs CKOPOCTWU BbINOMHUTE
cnegylowme OenCTBuUS:

1. OTcoeanHWTe CTAHOK OT UCTOYHMKA SNEKTPONUTAHNS.

2.  OcnabbTe KpblnbyaTylo ranky U NOAHUMUTE U OTKITOHUTE OrpaxkaeHUe PeMHS U LUKMBOB K
NnMLEBON YacTn CTaHKa

3. OcnabbTe HaTSXKEeHME peMHs, AN 3TOro NOBEPHUTE MaxOBMYOK HaTshkeHus (A) Puc. 5
NpPOTMB YacOBOW CTPESKN N NOAHUMUTE ABUraTenb U BblABMHbTE Briepes.

10
WHCTPYKUKUA MO 3KcnnyaTauun ctaHka neHtodHonunbHoro STALEX moa. BS-1018T



4. 3anpaBbTe peMeHb (B) Puc. 6 B Tpebyemble kKaHaBKM B LLKMBAX U OTPETYNNPYNTE HaTSXKEHME
peMHs, nepemMellas ABuratenb Hasag 0O AOCTUXKEHUS TpebyeMoro HaTsXKeHUs pemHs, 3aTem
3aTAHMUTE MaxoBUK HaTskeHus (A)

-

C.6 ||

5.  3akpoiiTe orpaxaeHue peMHs U LLKUBOB.

iv.PEFYIIMPOBKA CTOIMNMOPA NOOAYU MATEPUATIA
CTonop nogayn matepmana ncnosnb3yeTcs, rnaBHbiM 00pa3om, koraa TpebyeTcs peska 6onee yem
OOHOTO M3LEeNnns Ha O4MHAKOBYHO OJTNHY.

Mpocto yctaHosuTe 6ok ctonopa (A) PUC. 7 Ha TpeByeMOM pacCTOSAHMM OT MUITbHOW NEHTHI.
[MonoxeHne cTtonopa MOXHO M3MEHUTb NyTeM ocrabnenus BuHTa (B) n nepemewseHmns ctepxHs (C)
cooTBeTCcTBYlOWMM 0bBpa3oM. [ns oTBeaeHuns 6rnoka cronopa (A) NpocTto nepemectute ero B
HWXKHEe NONoXeHune.

11
WHCTPYKLUUSA MO dKCnnyaTaumMmn ctaHka neHtovHonunbHoro STALEX mog. BS-1018T



v.HANAOKA CTAHKA NMEPE[Q 3KCNNYATALMEN

1. Bblbepute TpebyemMyto CKOPOCTb U NMUIbHYIO JIEHTY, COOTBETCTBYIOLLYIO TUMNY pa3pe3aemMoro
mMaTepuana.

2.  Ybepautecb, YTO HaTSHXKEHME NUNBHOW NEHTbl OTPErynMpoBaHO Haaexalwmum obpasom.

3. llogHumuTEe NUny N 3aMKHUTE pbldar yCTaHOBKW CKOPOCTU NoAaudu.

4. [lomecTnte mMaTepuwan mexgy 3axsBaTaMy TUCKOB, YCTaHOBUTE MaTtepuan Ha Tpebyemyto
LUMPVHY PEe3KU 1 3aTAHUTE TUCKN.

5.  Y6egurtecb, YTO KPOHLUTENH NeBon Hanpaensawwen (A) OTperynmpoBaH M yCTaHOBMEH Kak
MOXHO 6rxe K nesomy 3axeaty Tuckos (B). Puc. 8

6. Bkntounte ctaHok un otperynmpynte notok COX nytem nosopoTta peivara (C) Puc. 8.

7. TMoBepHUTe pblyar ycTaHoBKM ckopocTu nogayum (D) Puc. 8 npoTmB 4acoBoOK CTperku, HavyaTb
CHWXEHME CKOPOCTU MUMbHOWN NeHTbl A0 TpebyeMoro ypoBHS.

8. BbInonHuTe pesKy 3aroToBKW, Kak nokasaHo Ha Puc. 8. Mo 3aBeplueHuM peskm CTaHOK
BbIKITlOMaeTCs.

12
WHCTPYKUKUA MO 3KcnnyaTauun ctaHka neHtodHonunbHoro STALEX moa. BS-1018T



vi.ABTOMATUYECKOE BbIKITKOMEHUE
YnpaBneHne CTaHKkOM W BCEMW MPUCNOCOBNEHUAMM, KOTOPbIE MOAKMYEHbI K 3NeKTpU4eCcKon
cucTeMe, oCyLlecTBnAeTcs ¢ nomoubio kHonok «Start» («Iyck») n «Stop» («OcTtaHoBkay). Mo
3aBeplUeHMM pe3Kn CTaHOK aBToMaTuYecku BblknoyaeTcs. Boikntodatens (A) Puc. 9 gns
aBTOMAaTUYECKOrO BbIKMIOYEHUSI KOHTaKTUpyeT C BepxHen 4vacTbio onopbl (C) n aktusBupyet
BbIKITHOYEHWNE CTaHKa.
Ona cmaskm rnapaBnuMyYecKon CUCTEeMbl, ecnu TpebyeTcs 3anpaBKa rMapaBfiNyecKoro
UUNMHAPa MacrioM, BbINOMHUTE crieayroLimne AeUCTBUA:
1. TllpunogHnmuTe pamy nunbl (MpMMmepHo Ha 15°), yctaHoBuTe BGNOK nog pamy nunbl, YTOObLI
3aKpenuTb ee.
2.  OcnabbTe BUHTOBOW gomkpaTt (B), o6o3HayeHHbI cTpenkon Ha Puc. 9, npoTmuB 4YacoBown
CTpenku, 3aTem 3anente rmapaBfMyeckoe MM 3KBMBASNIEHTHOE Macro 0O Makcumyma. [locne
3anpaBku 3aTaHUTE BUHT (B).

vii. KOPOBKA NEPEOAY
Mo ncreyveHum nepebix 2000 YacoB UCNONb30BaHNA HEOHOXOANMO BLINOSTHUTL APEHAX U 3anpaBky
Kopobku nepenad. M3esneknte gpeHaxHywo 3arnywwky npobky (A) Puc. 10 n cnente macno u3
Kopobku nepenad
CHuMUTE 3arnywKky Macro3aniMBHOMO OTBEPCTUS, PACMONIOXKEHHYK Nog MNpaBbiM LUKUBOM, U
3anente B Kopobky nepegady 650 mn yHMBepcanbHOro macna pansi Kopobku nepegad wnm
9KBMBaSIEHTHOro Macna.

13
WHCTPYKUKUA MO 3KcnnyaTauun ctaHka neHtodHonunbHoro STALEX moa. BS-1018T



PUC. 10

viii.PEFTYJINPOBKA HATSXXEHUA NUNbHOW NEHTbI U 3ANPABKA NMUNbHOW NEHTbI
HaTskeHne nunbHOW NeHTbl NpeaBapuUTENibHO YCTaHOBMEHO HA 3aBoAe-U3roToBuTeNe, NO3TOMy
ANs JOCTUXKEHUst TpebyeMoro HaTshXKeHUs NMMbHON NeHTbl NoBopadnBantTe maxosuk (A) Ha Puc. 11
Nno 4YacoBOW CTpesike 4O npockanb3biBaHus Yyactu (B).

He npumeHsnTe gaBneHne K MaxoBUKY, MPOCTO BpalianTe ero. [ns 3anpaBkv NUMbLHOW NEHTHI,
ecnu obpaTtHas CTOpOHa NMUIbLHON MEHTbI HE NpuneraeT Hagnexawmm obpasom K prnaHuy LWK1Ba,
ocnabbTte BUHT (C) Ha Puc. 11 u otperynupynte BuHT (D) Ha Puc. 11 Tak, 4tobbl NpaBuibHO
3anpaBuTb NUIbHYIO NEHTY, 3aTeM 3aTaHuTe BUHT (C) caenato.

PUC. 11

ix.PbIYAI' BJIOKUPOBKU B NMOJIOXKEHUU 3AXXATUA B TUCKAX
MNocKomnbKy TUCKM MOXHO nepemellaTb B HanpaBfeHU 3aroToBKW ANA Pe3Ku noj yrnom, nepea

3akatnem 3arotoBku ybegurtech, 4To 06a pbidara 6yIOKMPOBKU 3aroTOBKM 06A3aTeNbHO 3aTAHUTE
oba pblyara 3arotoBku (A) Ha Puc. 12.

14
WHCTPYKUKUA MO 3KcnnyaTauun ctaHka neHtodHonunbHoro STALEX moa. BS-1018T



x.PbIYAI MTOBOPOTA PAMbI
Haxmnte Ha pblyar (A) Ha Puc. 13, 3aTeM noBepHUTE pamy Nusbl, YTOOblI YCTAaHOBWUTbL MOA
TpebyembIM yrrom, 3atem nepemectute pboiyar (A) BHU3, 4Tobbl 3admkcMpoBaTb pamy Munbl B

HenoaBM>XHOM MOJIOKEHUN, 3aTeM 3aTAHUTE perJ'II/IpOBO‘-IHbIﬁ BUHT Mo LapHUPOM pblyara.
y \

xi.PEFYJIIMPOBKA YIT1A PAMbI NMUIbI
BepTukanbHbin cTonopHbin 6mok (A) Ha Puc. 14 yctaHosneH nog yrnom 90°, ons perynmpoBKm
ApYyroro yrna nepemMecTuTe CTONOPHbIN B10K BHU3 C MCNOMb30BaHNEM AucKa co wwkanown yrnos (C)
Ha Puc. 14 n nHgukatopa yrna (B) Ha Puc. 14, 4ToGbl yCTaHOBUTL pamy Nunbl nog Tpebyembim
YrIOM.

15
WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



xii.MIPEAOXPAHUTENBbHOE YCTPOUCTBO AJ1A KPbILWEK LWKUBOB (CE)
B cnyyae OTKpbITMSA KPbILWKW NIEBOrO UMM NPaBOro LWKMBa B npouecce paboTbl akTMBUpPYeTCs
KOHLEBOW BbIKIOYaTENb, COEAMHEHHbLIN C KPbILIKOW, BCNEACTBME Yero CTaHOK aBTOMaTUYECKU
BbIKMNtoYaeTcs B Lensax 6esonacHoctn (cMm. Puc. 15)

16
WHCTPYKUKUA MO 3KcnnyaTauun ctaHka neHtodHonunbHoro STALEX moa. BS-1018T



NPUHUMNMNATIBHAA SJTEKTPUYECKAA CXEMA

KPACHBI 0,75 mm?

QF3
Ls 1 o) 2 z 3 P 4 et 5 6
f@aw A sa1 saz ~F
L5 TC ESP Otxperrie meepn 'OTKpBITHE ABEPH AMome
6e3 'Ge3 pyrowy ) |
1 JNeKTpOnHUTaHus | lanextponuTanus 2 ii ctorop 5B1 KM 1\
400V 24v Hyex
AC C
o 7
d \d \d sB2
KM1 \ “\'\ A i CTOII
km2\ —\
o 1 9 = 8 J _
FRNWE E-E l \
];I:I%Bp
COX
vz w3 |
10
ut] v FR
L
9
= s s [
M 1 M2 CUHMIL 0,75 my? | 218MIT2
N naBH Hacoc # O o A
pIit ona
- o &~ EL1 KM1  KM2
== &= =

([ToaroroBu
BS1018T 3PH CE

[IpoBepun
(CXeniA CoRTpEMA [CXEMA Ne

17
WHCTPYKUUA MO 3KCcnnyaTauun ctaHka neHtoyHonunbHoro STALEX moa. BS-1018T



PF L N

~4————1——1~ UYEPHBIH 1,5 mm?

KPACHBIM 0,75 mm?

1= -(Q'S‘\z-/ . 7 :%L 3 o7 4 o7 6 6
i q',,m' | TA sa1 sQ2 S ;
1 :Il_J_*][ LS ESP geT;(pHTue JIBEpH ge"l“;(pHTPle ABEpH A-MQong
~£ JneKTponuTanus | 3neKTponuTanus 2 ;PCS:::;':’ SB1 KM1\
Tlyck
T
\: \J X: 3521—7
il \ c CTOIT
kM2~ \
=10 8
= 1T SA1
= Bri6op
U2 wi Bto
;\JL 10,
u1|wi -
A 9
|~ & IS
M 1 M2 ) CHUHMIA 0,75 mm? :J'IaMna
I naBHbIit Hacoc 0 /7 HUTAHUS
JIBHTaTeNh nojgayu % = L N
=T =
‘HOHFOTOBHH
BS1018T 1PH CE
‘Hponepnn
| CXEMA COEJIUHEHHIA rCXEMA Ne

18

WHCTPYKLMSA

no aKcnnyarawumm ctaHka neHToyHonuneHoro STALEX mog. BS-1018T




" YEPHBIA 1,5 mm?

KPACHBIM 0,75 mm?

1 QF1ﬂ : T a \
IE'@/“ #A\L s
ESP [EN
e AMOpTI/BI/I’
o PYHOIIHiA SB1[—\ KM1\
cromnop Tyex
400v 24v
AC AC .

x \‘ CTOI§[82 [_7.

d
KM1 \ i
kmz2\ -\
FRICCC |
1T SA1
Bri6op
uz| wa ol cox
ot s
U1 vifwi i
| — .
M 1 i M2 CHHHI 0,75 wy?  J12MI2
T'naBHbIi Hacoc 0 ln]/ITa_HHﬂ
JABUTaTEIb noxauu
[aler’s 7 oo ELT e s

.||-

TToaroroBua
BS1018T 3PH
'Hponepnn
CXEMA COE/JJHEHUI rCXEMA Ne

19
WHCTPYKLUUSA MO dKCNnyaTaumMn ctaHka neHtovyHonunbHoro STALEX mog. BS-1018T



PE

-

N

1~ UYEPHBIN 1,5 mm?

=

KPACHBI 0,75 Mm?

2 %L 3 4
ETsA P sat
AMOpTU3HMPYIOLL
MU CTONOp SB1 [A\ KM1
Iyck
230V
= 5
\ J ‘ CTOH'B"—?‘
W0 J ,
K2\ -\
QLG IFRT ) [
Ti «
Bri6op i
= os B COX.
,Ly‘ 8
U1{wi FR
h 7
- (b%e)
M /I ( M2 CHHUIL 0,75 yv? gjr;; ; ( ) [
T'naBHbIi H. T
JIBUTATEND n:;;’:n 0 ‘/—
o > EL1 KM1  KM2
= ==
(HoarOTOBnn
BS1018T 1PH
(TTIposepun
CXEMA COEJIMHEHUI [CXEMA No
20

WHCTPYKLUUSA MO dKCNnyaTaumMn ctaHka neHtovyHonunbHoro STALEX mog. BS-1018T




VII.CXEMA B PASOEPAHHOM BUOE U NEPEYEHb OETAJIEN

2

21

WHCTPYKLUUSA MO dKCNnyaTaumMn ctaHka neHtovyHonunbHoro STALEX mog. BS-1018T



:I éf'\z‘gg ?Eh":}!:’.!;.u

e 113

22

WHCTPYKLUUSA MO dKCNnyaTaumMn ctaHka neHtovyHonunbHoro STALEX mog. BS-1018T



Mnoa. Mnoa.
No OMMCAHUNE K-BO Ne OrNMMCAHNE K-BO
1 PerynnpoBo4Hagda BTysiKa 1 36 Kpblwka Kopobku nepenaq 1
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO
2 TapenbyaTas npyxuHa 6 37 ¢128x¢3 1
3 MogwmnHuk 51103 1 38 [MpnBogHOM Ban 1
4 MaxoBuk 1 39 LLInoHka 10x50 1
5 Mpy>XmMHHBIN WITUPT 5x30 2 40 HennoHoBas npoknagka 1
6 PerynnpoBoYHbIN BUHT 1 41 MogwwmnHunk 30207 1
7 BuHT M8x12 2 42 Konbuo Bana 35 1
8 YcTaHoBOYHada BTysKa | 1 43 UepBsayHas wecTepHs 1
9 CtanbHON Wapuk Se6 2 44 MogwmnHmnk 30206 1
10 Mpy>XmMHHBIN WITUDPT 5x40 1 45 Kopobka nepegay 1
11 YctaHoBoYHas BTyrka 1 46 BuHT M6Xx12 4
12 MogwmnHuk 51103 1 47 Kpbllwka 1
13 MpY>XMHHBIN WITUT S5x24 1 48 LWan6ba 2
YkasaTtenb ypoBHSA Macrna
14 HenogswkHaa maHxeTa 1 49 Al10 1
15 HenoaBwxHoe ceano 1 50 BuHTt 1
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO
16 PerynnpoBo4Hbii 6onT 3 51 12,5x1,8 1
17 Bont M10x55 3 52 MogwmnHmk 6203 1
18 BuHT M8x16 4 53 UepBAYHbIN Ban 1
19 MpwxumHaga nnacTuHa 2 54 MoawunnHmnk 6206 1
20 Cenno cKonbXeHus 1 55 Konbuo Bana 30 1
MaHxeTHoe ynnoTHeHne
21 bont M10x35 1 56 @30xp47x7 1
22 BuHT M8x16 1 57 Kpbiwka 1
23 Begombin Ban 1 58 BuHT M8x20 4
24 Begomoe koneco 1 59 [Buratensb 1
25 MoawunHunk 6306-2Z7 2 60 Bont M8x25 4
26 PacnopHasa BTynka 1 61 Mpy>xmMHHasa wanba 8 4
27 [MpwxnMHasa KpblLka 2 62 [Mnockasa npoknagka 8 4
28 Bont M10x25 2 63 MNoactaBka anga gsuraTtens 1
29 [MunbHasa neHTa 1 64 Bont 2
30 Bepnyuiee koneco 1 65 fanka M12 2
31 BuHT M5x12 4 66 BuHT M10x30 3
32 MpwxnMHasga KpblLKa 1 67 lMnockasa npoknagka 10 3
YNnoTHUTENbLHOE KOMbLLO 3agHuI HaKIMOHHbIN
33 P52 1 68 KPOHLUTENH 1
MaHxeTHoe ynnoTHeHue KpOHLUTENH KOHLIEBOIO
34 P45xp62x8 1 69 BbIKNOYaTens 1
35 BuHT M8x20 4 70 BuHT M6X16 2
23

WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T




Mnoa. Mnoa.
Ne OMMCAHUNE K-BO No OINMNCAHUE K-BO
71 XomyT cTonopa 2 106 Pykosatka A120 2
72 [MoBOpPOTHBLIV Ban 1 107 KpbllwKa BegoMoro koneca 1
lMepeaHn HaKNOHHbIN
73 KPOHLUTEWNH 1 108 BuHT M5x8 12
74 BuHT M10x12 1 109 [MaHenb ynpaBneHus 1
75 BuHT M10x25 3 110 LLnTok ynpasneHus 1
76 BuHT M6x12 2 111 KpblLWKa Wn1TKa ynpasneHns 1
77 BuHT M10x12 1 112 Py4ka 1
78 BuHT M6X12 2 113 LUkana 1
79 [MnaHka HaTSXKEeHUST PEMHS 1 114 3aknenka 2x5 2
80 [MpwxnMHasga KpbllKa 1 115 3agHNN KPOHLUTEWNH 1
81 MaxoBuk M10x25 1 116 lMnockas npoknaaka 10 6
82 [MnacTvHa KpbILWKN pEMHSA 1 117 BuHT M10x25 6
3agHAa nnaHka NunbHOM
83 BuHT M6X10 3 118 NEHTLI 1
84 BuHt Mx10 2 119 Perynupyembln MaxoBuK 1
85 Kpbllwka pemMHs 1 120 lNnockasa npoknagka 1
86 LLIkvB pemHs 1 121 3agHaa cTonka 1
87 Mnockas wnoHka 6x50 1 122 BuHT M8x16 4
88 BuHT M8x16 1 123 BuHT M10x30 2
89 kv aBuratens 1 124 Hanpasnswouwaa canaska 1
90 BuHT M8x10 1 125 BnoknpoBoYyHbIN 610K 2
91 PemeHnb A-865 1 126 Tpy6a nogaun COX 2,5m
BUHT ¢ umnnuagpuyeckon
92 ronoskon M6x8 1 127 lNepekntoyaTtens knanaHa 2
93 lMnockas npoknaaka 6 1 128 Bunt M5x10 2
94 MydTta 1 129 HenogBwxHaa maHxeTta 2
95 Tpy6a nogaun COX 0,8 130 BuHT M6x12 2
96 Kpblwka Tpyokm 2 131 PasgenutenbHbin 6nok 2
Bonbluas nnockas

97 MunbHas pama 1 132 npoknagka 10 2
98 BUHT 8 133 Pykositka 980*M10*60 2
99 lnockasa npoknazgka 6 8 134 lNepenHsas cTonka 1

100 Kpbilwka BegyLero koneca 1 135 BuHT M10x30 2

101 lnockasa npoknagka 5 4 136 fanka M10 2

102 BuHT M5x10 4 137 PerynmpoBoYHbIN BUHT 2

103 3agHasa nnacTuHa LWeTKu 1 138 [MpyxnHa 2

Cepno HanpasnswoLwen
104 BuHT M6Xx10 4 139 (nepegHee) 1
bonbluaga nnockas
105 npoknagka 6 4 140 @D PUKUNOHHBIN 610K 2

24

WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T




Moas. Mos.

Ne OINMNCAHUE K-BO Ne OINMNCAHUE K-BO
141 3axxmumHomn 610K 4 176 [Mpy>XUHHBIN WITUPT 5X28 1
142 BuHT M6X16 8 177 HenoaswkHas maHxeTa 1
143 BuHT M6X16 4 178 IMnockas wnoHka 5x15 1
144 SKCUEeHTpUKoBas

rmnb3a |l 1 179 X0oAaoBOW BUHT 1
145 MopgwmnHmnk 6200-2Z7 4 180 "anka Acme 1
146 BuHT M6X30 2 181 BuHT M8x16 2
147 bonbluaga nnockas
npoknagka 6 4 182 3ybyaTas pevka 1
148 BuHT M6X25 2 183 3agHun 6nok 1
149 OKCLEeHTpUKoBast
rmnb3a | 2 184 BuHT M5x6 1
150 Ceano HanpasnawoLwen
(3agHee) 1 185 BuHT M10x50 2
151 HwxHui Ban 1 186 HenoaswkHbin Ban 1
152 HWKHWUIN KPOHLITENH 1 187 lMoaBWXHbIE TUCKN 1
153 Konbuo Bana 12 2 188 Bnok ckonbxenus 1
154 BuHT M8x16 2 189 BuHT M8x35 4
155 BHyTpeHHAA onopa 1 190 BuHT M8x50 5
156 [MpwxnMHaga NpyxuHa 1 191 Pabouunn cTon 1
157 KpbiLka npuxmmHoOM
NPY>KUHbI 1 192 HenoaBwmXHble TUCKK 1
158 Konbuo Bana 12 2 193 BuHT M8x35 4
159 BepxHun Ban 1 194 BuHT M6X10 1
160 BepxHu KpoHLWTENH 1 195 T-o0pasHbIv B6nok 2
161 BuHT M8x12 2 196 MepgHbIn 6ok 2
162 [MepeaHn KpOHLUTEWH 1 197 BuHT M6X10 2
163 NoactaBka Angd WeTKn 1 198 Mnockas npoknaaka 10 2
164 BuHT M6X12 2 199 Perynvpyembii MaxoBmK 2
165 LUleTka 1 200 OcHoBaHWe TUCKOB 1
166 PacnopHasa BTynka 1 201 P prKUMOHHAA NpoKknagka 1
167 'mopasnuyeckumn
UMNUHAP 1 202 [MoBOPOTHLIN Ban 1
168 BepxHUM KpoHWTENH
UMnuHapa 1 203 MacneHka M8x1 3
169 BuHT M8x16 2 204 [MoBOPOTHBIN pblyak 1
170 LapHupHbIN BonT
M10x45 1 205 Manka M12 1
171 MaxoBuk 1 206 bont M12x130 1
172 BuHT M6X8 1 207 BuHT M10x12 1
173 BuHT M8x35 2 208 HWKHU KPOHLWITENH LmNuHApa 1
174 lMnockasa npoknagka 8 2 209 BuHT M8x16 4
175 Kpblwka 6noka 1 210 HwxHun Ban 1
25

WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T



Mnoa. Mnoa.

No OMMCAHUNE K-BO Ne OrNMMCAHNE K-BO
211 Ban 6nokupoBku 1 234 BuHT M8x35 2
212 BuHT M8x45 1 235 KoHueBou Ban 1
213 BnoknpoBOYHbIV ynop 1 236 Cepnno ckomnbxeHus 1
214 "anka M8 1 237 BuHT M8x35 8
215 Ban maxoBuka 1 238 BuHT M8x20 8
216 Py4ka 1 239 BuHT M6X30 2
217 BriokmpoBoOYHas Kosnoaka 1 240 OrpaHn4nTenbHbIN ynop 2
218 BuHT M6x35 2 241 CeT4artaga nnactmHa punstpa 1
219 Ctonop 1 242 BuHT M6x12 6
220 MpyxunHa 1 243 BuHT M8x35 3
221 CTonopHas nnacTuHa 1 244 Haknagka ocHoBaHus 1
222 Hwuskas ranka M12 2 245 BuHT M5x10 2
223 BuHT M5x12 8 246 LWkana 1
224 @PpUKUMOHHAA NnacTuHa 1 247 OcHoBaHue 1
225 [Bepua oTceka onsa

BuHT M4x10 6 248 WHCTPYMEHTOB 1
226 lMnactuHa o4YncTkM OT
CTPYXKHN 2 249 BriokmpoBka asepu 3
227 fanka M10 1 250 [Bepua otceka ana COX 1
228 Bont M10x45 1 251 CoeguHuTtenbHbin Ban | 1
229 BuHT M5x8 2 252 MaxoBuk M10x25 3
230 YkasaTenb 1 253 CoeanHuTenbHbIN Bnok 1
231 Kpbllwka wnTka
ANeKTpoynpaBIieHNs 1 254 CoeguHuTtenbHbiv Ban |l 1
232 MoHTaxHaa nnaTa 1 255 Hacoc nogaun COXX 1
233 Bont M10x35 2 256 LLUnanr nogaun COXK 0,5m
234 "anka M10 2 257 Kpbiwka 6aka 1
235 OrpaHn4nTEenNbHbIN YyNop 1 258 Bak gna COX 1

MpumeyaHue: HacTtosilee pykoBOACTBO MNpedHasHA4YeHO TONbKO Ansi  Ballero
o3HakomreHusl. Mo npuyMHe NOCTOSIHHOrO COBEPLUEHCTBOBAHWUS CTaHka MOryT ObiTb
BHECEeHbl U3MeHeHus 6e3 npeaBapuTenbHOro yBeaoMnenus. Mpu akcnnyatauum aToro
3NEKTPUYECKOr0 CTaHKa yYMTbIBAWTE MECTHOE CEeTEBOE HaMnpshKeHue.

26
WMHCTPYKLUUA NO 3Kcnnyaraunm ctaHka neHtovHonunobHoro STALEX mog. BS-1018T




	I. РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
	II. ПЕРЕЧЕНЬ ЕЖЕДНЕВНЫХ ПРОВЕРОК
	III. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	IV. ВЫБОР ПИЛЬНОЙ ЛЕНТЫ
	V. СПОСОБЫ ТРАНСПОРТИРОВКИ
	VI. УКАЗАНИЯ
	VII. СРЕДСТВА УПРАВЛЕНИЯ И НАЛАДКИ
	i. ДЕМОНТАЖ И УСТАНОВКА ПИЛЬНОЙ ЛЕНТЫ
	ii. РЕГУЛИРОВКА КРОНШТЕЙНОВ НАПРАВЛЯЮЩИХ
	iii. ИЗМЕНЕНИЕ СКОРОСТИ
	iv. РЕГУЛИРОВКА СТОПОРА ПОДАЧИ МАТЕРИАЛА
	v. НАЛАДКА СТАНКА ПЕРЕД ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ
	vi. АВТОМАТИЧЕСКОЕ ВЫКЛЮЧЕНИЕ
	vii. КОРОБКА ПЕРЕДАЧ
	viii. РЕГУЛИРОВКА НАТЯЖЕНИЯ ПИЛЬНОЙ ЛЕНТЫ И ЗАПРАВКА ПИЛЬНОЙ ЛЕНТЫ
	ix. РЫЧАГ БЛОКИРОВКИ В ПОЛОЖЕНИИ ЗАЖАТИЯ В ТИСКАХ
	x. РЫЧАГ ПОВОРОТА РАМЫ
	xi. РЕГУЛИРОВКА УГЛА РАМЫ ПИЛЫ
	xii. ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ КРЫШЕК ШКИВОВ (CE)

	VIII. СХЕМА В РАЗОБРАННОМ ВИДЕ И ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ

